

年夜饭预订爆火 包间“一桌难求”

本报讯(记者 查嘉琪 摄影报道)临近春节,年夜饭预订也迎来了高峰期,很多知名酒店、餐厅的年夜饭已经是“一桌难求”。很多市民表示,酒店包厢基本没了,大厅也是所剩无几。

1月10日下午,淮河早报、淮南网记者对淮南市部分餐厅酒店进行了采访。不少饭店表示年夜饭很早就开始接受预订了,现在包厢几乎都被订满了,酒店服务人员建议:要预订的需尽早。我市一家连锁酒店的工作人员介绍,他们的年夜饭约一个月前就开始接受预订了,最近一段时间包厢已经满了,现在仅剩大厅还有几桌可以预订。

饭店年夜饭预订如此紧俏,那么吃上一顿要花多少钱呢?据淮河早报、淮南网记者采访,大多数饭店的年夜饭都采取套餐形式。市内一家大型餐厅1399套餐一共有18道菜,包括虾饺、鱼丸、海参等,还送果盘小吃和红酒,买单时还设有抽奖环节,礼物有红

包、代金券等礼品。据了解,今年的价格与2023年差不多。

“年夜饭嘛,就是图个热闹氛围,还是在自己家里温馨些。”市民张女士说。她认为,自己比较“传统”,在家吃年夜饭的习惯一直没有改变,“不过自己准备年夜饭挺辛苦的,做一次需要准备好几天。今年不一样了,有酒店开通了外送服务,直接送到家省时省事。”

“我们准备了588和888两个外卖套餐,提供给一些愿意在家或者没有预定到位子的顾客,只需要交付定金就可以享受到年夜饭上门服务。”一位酒店负责人告诉淮河早报、淮南网记者。

淮南市餐饮烹饪酒店行业协会负责人魏琰表示,目前淮南市做年夜饭外送的饭店数量并不多,今年不少人都在谈论年夜饭外送的事宜,预计明年会有更多的饭店提供外送服务,届时市民可以有更多的选择。



市场监管部门提醒 年报开始了

本报讯(记者 廖凌云)近日,淮河早报、淮南网记者从市市场监管局获悉,2023年度市场主体年报公示报送工作已经全面开启。凡2023年12月31日(含当日)前领取营业执照的企业法人、非法人企业及其分支机构、在中国境内从事生产经营活动的外国(地区)企业,以及农民专业合作社、个体工商户,均需在2024年1月1日至2024年6月30日期间报送2023年度企业年度报告。

据介绍,企业、农民专业合作社、个体工商户应通过国家企业信用信息公示系统(安徽)(网址:<https://ah.gsxt.gov.cn/index.html>),报送年度报告并向社会公示。经营主体可在市市场监督管理局官方网站搜索“年报公示信息填报步骤”,下载学习操作。市场监管部门提示:不按时报后果严重,一处失信,处处受限!企业、农民专业合作社、个体工商户不按规定时间履行年度报告报送公示义务的或年度报告公示信息存在隐瞒真实情况、弄虚作假的,市场监督管理部门将其列入经营异常名录或标注经营异常状态,并通过国家企业信用信息公示系统向社会公示;情节严重的,将由登记机关依照相关法律法规规定进行处罚。

据统计,截止到2023年12月31日,我市注册的经营主体共320629户。为进一步增强市场主体年报意识,新年伊始,市市场监管局全面宣传各类市场经营主体年报注意事项、操作流程,让广大市场经营主体“应知尽知、应报尽报”。在服务年报工作的同时,进行长期停业未经营企业清理,对不愿继续经营的引导其办理注销;对连续两年未年报并通过登记的地址或经营场所无法取得联系的,积极对接税务等部门依法开展吊销工作,规范市场秩序,减少年报虚数,推动全市信用监管工作迈上新台阶。

严查抛洒滴漏 维护环境整洁



本报讯(记者 王伟 通讯员 廖跃光 摄影报道)近日,淮南高新区城管大队执法人员在迎客松路发现某工地车辆带泥行驶,造成沿途抛洒滴漏严重,路面污染面积达300余平方米,不仅会形成扬尘污染,也给环卫工作增加了保洁难度,更会埋下交通安全隐患。

执法人员立即联系涉事工地,对项目负责人进行紧急约谈,当场下达《责令停止(改正)违法行为通知书》,要求其整改。经过批

评教育,项目负责人认识到了问题的严重性,立即组织工人对路面遗落泥土、砂石等进行了清理,并对污染路面进行了冲刷,恢复道路干净整洁。

下一步,该大队将加大对项目工地周边、重点路段的巡查监管力度,组织开展“送法进工地”活动,宣传城市管理条例,提升工地负责人及相关人员的文明意识和法治意识,共同维护整洁有序的城市环境。

食用农产品质量安全监管成效显著

本报讯(记者 张雪峰)为了保障老百姓“舌尖上的安全”,市市场监管局以质量安全为根本,努力在销售环节将风险隐患降至最低。2023年度全年未发生重大农产品质量安全事件,食用农产品质量安全水平稳中向好。

农批市场“四化”巩固提升行动扎实推进。全市所有农产品批发市场均建立了食品安全信息化追溯体系,实现了“一户一档电子化”。其中,“淮南农批市场智慧管理平台”系统,实现动态管理入场销售者电子档案,即时开展入场查验,查看入场销售者进销货台账等信息,查看销售者相关信息。消费者通过扫码可实时查询食用农产品追溯信息,提升了消费者获得感和安全感。

农贸市场和超市履行食用农产品入场查验义务及时履行,全部配备食品安全总监和食品安全员,严格履行入场查验义务,推进市场开办者与销售者签订食用农产品质量安全协议。“守查保”专项行动期间,淮南市90余家食用农产品批发市场、农贸市场、大型超市共与销售者签订协议1300余份。

食品快检室快速监测作用充分发挥。在全市食品快检员培训暨业务知识竞赛活动中,88个快检室109名快检员参加了培训。实现快检人员着装、工作标识、采样装备“三个统一”。每日10时前将快检结果及时向消费者公示,有效提升了群众满意度。全年共快检食用农产品375874批次,快检任务完成率为108.7%。